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DopmMa OUEHOYHOr0 IHCTa

AP 1 59
Hara rpoBeenys nposepki: 2410 Lo o
MuannmatusHas rpynma, mposoxuBsmas TIPOBEPKY:

Bomnpoc | la/wer

Mmeertcs 1 B opranusanuu  MeHio?

A) na, mm Beex BOSPACTHBIX IPYNII M PEXUMOB (DYHKIMOHHpOBAaHHA
OpraHu3auHy

2

B) na, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHEIX rpymn

B) ner

2 BeiBewmeno i1 unkmunoe Meno s OSHAKOMJICHHSA POOMTENEH U feTel ?
A) na il
B) mer

3 BEIBEIIeHO JIH eXeMHEBHOE MEHIO B yROOHOM IS O3HAKOMJIEHHS pomuTeneit H nereit
Mecre ?
A) na
b) ner

4. | B MeHI0 0TCyTCTBYIOT HOBTOpHI 6miox?
A) 11a, 0O BCeM IHAM ; T
b) Her, uMeroTCs IOBTOPLI B cMesxHEIe NHA ¢

3. | B Menio oTcyTeTBYyIOT 3anpeniennsre OM1roM12 M IPOYKTEL
A) na, o BceM nuaM - q_A
b) HeT, MMeIOTCs HOBTOPHI B CMEKHDIE NHE

6. | CooTBercTBYET NHA PETTIAMCHTHPOBAHHOE UMKIHYHEIM MEHIO KOJTHYECTBO [IPHEMOB TIHILH
PEXUMY GYHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3aiuu?
A) 1a i
B) ner

7. | Ectb s B opraumsanuu IpUKa3 0 CO3NAHUM U NOPSAKE PabOTHI OpakepaxxHO# KoMuccHu?
A) na 20
B) uer .

8 OT Beex JIM IApTHi IPHTOTOBIEHHBIX 6oz cHuMaeTes Gpakepax?
A) na A Al
b) ner . ’

9 | BoBasnuce m pakTsr He AOTyCKa X peanu3auuy 610 H IPOJYKTOR 0 pesynbTaram
paboTh! 6pakepaxksoif RoMucCHU (3a mepron He MeHee Mécgna)?
A) Her - ' Lem
b) na

10 | Cosnans nu yenosus wis OPTaHH3aliy NHTaHuA AeTel ¢ yueToM ocobeHHoCTel
3J0pOBEA (caxapHblil quaber, NUIeBLe JIEprun)?
A) na ' ' \
B) mer ( o

11 | IlposoamTes i y60pKa romMemenui nmoce K&XI0ro NpueMa numm?
A) na . G
B) mer i

12 | KayectBenno ju NpoBefieHa yOopka oMeIeH i 1jis TpHeMa ITHIH HA MOMEHT pabotr

KOMUCCHH?

A) JAd VI » , : :’I e



b) ner |

13

HX JKU3HEACATENIBHOCTH?

O6Hapy7i(HBEUIHCI> JIH B ITIOMCLICHHAX UL NPHUEMa MUY HACEKOMEIE, FPBI3YHBI H CIIEAL]

A) Her

b) na

14

Cosnansl 1M yCcoBHS JUIs COGMIOAEHHS AE€TEMH IPABMI TMYHOM THIHEHE?

A) na

b) Her

BruBnsanucs av 3aMedYanus K COOJIIOICHUIO IETLMH IIpaBuI JINYHOH rHUrUeHE]?

A) Her

b) na

16

UCKJIIOUEHHUS OTASHBHLIX O1100 U3 MEeHIO 7

BBIBIsUTHCE /1M IIPH CPAaBHEHHHU PEAIA3YEMOTO MEHIO C YTBEpIKIEHHBIM MEHIO (GaKThI

A) Het

B) na

17

memuein GakTbl Begaun AeTaM ocTHIBIIEH IHIH ?

A) Her

b) na
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